

**Zápis zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Novej Polhore
konaného dňa 10.10.2022**

Prítomní poslanci OZ:

Doc. Ing. Peter Demeter, PhD., Ladislav Köver, František Kubizniak, Jozef Vengrin, Peter Vlček

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Novej Polhore zvolal a viedol starosta obce Anton Šimčák. Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastnili všetci poslanci, preto pán starosta konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je schopné právoplatne uznávať sa. Prítomných poslancov oboznámil s návrhom programu, po jednohlasnom schválení pristúpili k rokovaniu o jednotlivých bodoch.

Program:

1. Kontrola plnenia uznesení
2. Správa o práci starostu
3. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce NOVÁ POLHORA
4. Rôzne

Za overovateľov boli určení: Doc. Ing. Peter Demeter, PhD., Jozef Vengrin

Za zapisovateľku bola určená: Ing. Lenka Pangrácová – pracovníčka OcÚ

K 1. bodu – starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesení, pričom konštatoval, že jednotlivé uznesenia od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva sú splnené, resp. sú v plnení.

K 2. bodu – starosta informoval poslancov o svojej práci a činnosti obecného úradu od posledného zasadnutia – prijaté uznesenie. V rámci tohto bodu informoval poslancov, že v súvislosti s údržbou miestneho rozhlasu boli vymenené všetky reproduktory, o konaní o námietkach proti chybám v obnovenom katastrálnom operáte pri obnove katastrálneho operátu novým mapovaním v katastrálnom území Nová Polhora a o dobudovaní zázemia šatní a podkládke zámkovej dlažby v areáli futbalového ihriska.

K 3. bodu – pani Ing. Lenka Pangrácová predniesla návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Nová Polhora č. 2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Nová Polhora – prijaté uznesenie.

K 4. bodu – starosta obce informoval, že požiadal o kontrolu strechy multifunkčnej budovy súp. číslo 95.

**Uznesenia zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Novej Polhore
konaného dňa 10.10.2022**

Uznesenie č. 73/2022

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o práci starostu obce.

Uznesenie č. 74/2022

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Nová Polhora č. 2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Nová Polhora.

Overovatelia:

Doc. Ing. Peter Demeter, PhD.

Jozef Vengrin

Zapísala: Ing. Lenka Pangrácová

Schválil:

Anton Šimčák – starosta obce